
                                     

 

Tisková zpráva 

Turnaj ve vybíjené 2017 

               

 

Zástupci Mariánskolázeňska, o.p.s a dobrovolného svazku obcí Mariánskolázeňsko ve středu 
18. 10. 2017 od 9:15 hodin odstartovali turnaj smíšených družstev ve vybíjené pro žáky 3. - 5. 
tříd základních škol v ORP Mariánské Lázně. 

První ročník turnaje ve vybíjené probíhal v tělocvičně základní školy Úšovice Mariánské 
Lázně. ZŠ Úšovice nám poskytla nejen prostor pro konání akce, ale zejména odbornou pomoc 
s organizací turnaje, za což jim patří velké poděkování. Žáci 8. třídy ZŠ Úšovice pod vedením 
p. učitele Mgr. Vladimíra Kafky si pro žáky připravili i doprovodné soutěže (hod míče na 
basketbalový koš, střelba na branku, slalom s míčem, sestřelení kuželů míčem). 

Turnaje ve vybíjené se zúčastnila družstva ZŠ Úšovice, ZŠ Velká Hleďsebe, ZŠ Lázně 
Kynžvart, ZŠ Tři Sekery a ZŠ Čtyřlístek. Družstva byla sestavena v počtu dětí 10 + 2 
náhradníci. Družstva sehrála zápas každý s každým. Žáci mezi sebou sváděli velké boje, 
pochytali spoustu prudkých ran, sami jich na svém těle také několik schytali, snažili se hrát 
fair play, hráli týmově, a s velkým odhodláním a s chutí vyhrát. Vyhrát mohl pouze jeden 
tým. Tento rok vyhrál tým ZŠ Lázně Kynžvart. Na druhém místě se umístila škola Tři Sekery, 
třetí místo vybojovala škola Velká Hleďsebe, čtvrté místo škola Čtyřlístek a páté místo 
obsadila škola Úšovice. 

Soutěžící na prvních třech místech obdrželi medaile, diplomy a další drobné ceny. S prázdnou 
neodešlo ani družstvo na čtvrtém a pátém místě, diplomy za účast a drobné ceny 
vykompenzovaly dětem nezdar ve vybíjené. 

Všem výhercům blahopřejeme a i těm, co tentokrát nevyhráli, děkujeme za účast a bojové 
nasazení při hře a budeme se těšit na další sportovní klání v regionu Mariánskolázeňska. 

manažeři Mariánskolázeňska, o. p. s.  

                                                               

Fotografie i podrobnější informace o konané akci naleznete zde:   
http://www.marianskolazensko.net/nase-projekty/turnaj-ve-vybijene/ 


